

Katowice dnia: 25.03.2019r.

Akademia Sztuk Pięknych w Katowicach
Raciborska 37
40-074 Katowice

Pismo: ASP-DAT-ZP-04-2019

O D P O W I E D Ź na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniach 21.03.2019, 22.03.2019r. roku do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na:

Wykonanie druku publikacji „Narracje miejskie” wraz z dostawą do Akademii Sztuk Pięknych w Katowicach

Treść wspomnianych zapytań jest następująca :

Pytanie NR 1:

„Czy drukując na papierze Alto o odcieniu cream, kolor pantone 557U będzie dobrze widoczny, farby drukarskie są transparentne, kolor farby zmienia się pod wpływem koloru podłoża. Czy nie wybrać ciemniejszego koloru”

Odpowiedź:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia mamy świadomość tego, iż farba wejdzie w interakcję z papierem, ale tym kolorem będą drukowane aple (duże powierzchnie) więc nie ma ryzyka że coś będzie nieczytelne. Wobec powyższego opis przedmiotu zamówienia nie ulega zmianie.

Pytanie NR 2:

„Proszę o informacje jakie spulchnienie musi mieć papier Alto Creme 100g/m² - 1,3 czy 1,5?”

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga Papieru Alto odcień CREME o gramaturze 100g/m² o spulchnieniu 1.5. W związku z powyższą zmianą w opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający dokonuje odpowiedniej modyfikacji SIWZ oraz przedłuża termin składania ofert o czym poinformuje odrębnym pismem.

Pytanie NR 3:

„Grafika na stronach ma spady czy wszędzie są białe marginesy?”

Odpowiedź:

Jeżeli grafika jest do spadu, to oznacza to że nie ma marginesów i wychodzi poza margines.

Pytanie NR 4:

„Jeżeli są spady, to czy dopuszczalne jest pomniejszenie formatu do wysokości 238mm (2mm)?”

Odpowiedź:

Nie dopuszczamy zmiany formatu do wysokości 238mm (2mm), format publikacji musi pozostać bez zmian.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz udostępnione na stronie internetowej Zamawiającego.

Zamawiający

REKTOR
prof. dr hab. Antoni Czern